

Гости „Советской Башкирии“

АРТИСТЫ РЯЗАНСКОГО ТЕАТРА



Вот уже 20 лет в Рязани существует постоянно действующий театр. За эти годы сложился дружный коллектив, известный своими спектаклями не только в городе, но и во всех уголках области, а также в Москве. Много лет жизни, творческого труда отдала театру заслуженные артисты РСФСР Н. Козлов, Ф. Белопольский, А. Голубев и другие. В коллективе много одаренной молодежи, которая успешно выступает вместе с артистами старшего поколения. Уфимские зрители по достоинству оценили игру Т. Парамоновой в главной роли комиссара в «Оптимистической трагедии» Вишневого, А. Школьной, Л. Воронковой, А. Януша и других.

Много интересного рассказали творческие работники Рязанского театра, на днях посетившие нашу редакцию. Это была теплая, душевная встреча. С интересом слушали собравшиеся увлекательный рассказ о Рязани, о том, как изменился ее облик за годы Советской власти. Из провинциального захолустного городишка вырос крупный промышленный и культурный центр, сельскохозяйственные машины которого, станихи широко известны не только в нашей стране, но и за рубежом.

Главный режиссер театра П. Харлип рассказал о работе коллектива над произведениями русской классики, советских драматургов. За 20 лет существования театра были поставлены почти все лучшие пьесы Горького, Островского, советской драматургии.

— Мы постоянно работаем с местными драматургами, — продолжает тов. Харлип. — Уфимцы уже видели пьесу рязанских авторов «На всю жизнь», впервые

осуществленную на нашей сцене. Сейчас подготавливается окончательный вариант пьесы Чувакина и Максимовича «Недопетая пьеса» о Сергее Есенине. В нашей области живет замечательная доярка, дважды Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР Прасковья Коврова. Она явилась прообразом для новой пьесы «Прасковья Таврова». Ее пишут для нас работники редакции газеты «Приокская правда».

— Наш коллектив, — сказал в заключение главный режиссер, — готовится достойно отметить 40-летие Советской власти новыми творческими достижениями.

Интересным было выступление секретаря парторганизации театра артиста Е. Цветкова.

Он подробно остановился на том, как театр обслуживает районы области, отдельные колхозы и совхозы. Сообщил, что за плодотворную работу на селе театр является участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

О деятельности областного отделения Всероссийского театрального общества рассказал его председатель, заслуженный артист РСФСР Ф. Белопольский.

— Мы надолго сохраним самые теплые воспоминания о встречах с жителями столицы Башкирии, — сказали в заключение представители театра.

НА СНИМКЕ: творческие работники Рязанского театра в редакции. (Слева направо): артист Е. Цветков, главный режиссер П. Харлип, артист Н. Малютин, заслуженные артисты РСФСР Ф. Белопольский и Н. Козлов, артист А. Абрамов.

Фото И. Панфилова.